n 6 erkek 4 kiz 6grenci icerisinden 2 si erkek 4 kigi kag fark-
I sekilde segilebilir?

A)72 B) 84 C) 90 D) 100 E) 120
E 4 doktor, 6 avukat igerisinden en az 3 tanesi doktor 5 kisi
kag farkl sekilde secilebilir?

A) 62 B) 66 C) 68 D) 72 E) 80

H iglerinde Mehmet ve Asya'nin da bulundugu 5 kiz, 4 erkek
icerisinden Mehmet'in bulunup Asya'nin bulunmadigi
2 Kiz, 3 erkek kag farkll sekilde segilebilir?

A) 36 B) 32 C) 24 D) 20 E)18

n 10 soruluk bir sinavda 8 soru cevaplamak zorunda olan
bir ogrenci ilk dort sorudan en az li¢ tanesini segmek sar=
tiyla kag farkh secim yapabilir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 39 E) 43

E Okulda 5 ders segmek zorunda olan bir 6grenci dgleden
once verilen 4, 6gleden sonra verilen 3 ders igerisinden
2 tanesi 6gleden 6nce olmak sartiyla, kag farkli segim ya-
pabilir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

E Bir torbadaki 3 ii beyaz 2 si kirmizi 4'u yesil 9 farkl bilye
igerisinden 3 Ui yesil 6 bilye kag farkh sekilde secilebilir?

A) 42 B) 40 C) 36 D) 30 E) 24
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)D, 5)B, 6)B,



